MATEMATICAS 1° BACHILLERATO. EVALUACION 2, EXAMEN 2
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iMucha suerte! INSTRUCCIONES: HAY QUE RELLENAR EL EXAMEN CON BOLI
AZUL O NEGRO. NO SE PUEDE USAR CALCULADORA.

1. (2,5 ptos.) (a) Escribe la definicién de la circunferencia como lugar geométrico. (b)
Encuentra la ecuacién de la circunferencia de centro P = (2,4) y es tangente a la
recta 7 = 3z + 4y — 2 = 0. (c) Estudia la posicién relativa de las circunferencias
a=@E-1>2+wy-1)2=1lyc=z-49>+Ex-1)2 =%L (haz un dibujo, quizés te
ayude, pero JUSTIFICA TU RESPUESTA).
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2. (2,5 ptos.) (a) Calcula todos los elementos de una elipse de foeos (00) vy (1,1) ¥
distancia 2. (b) Un tridngulo tiene dos vértices en los puntos (1.0) ¥ (-1.0) ¥ el tercero
en una elipse de focos (1,0), (-1,0), semieje mayor v/2 y semieje menor 1 jcudl es su

perimetro? JUSTIFICA TU RESPUESTA.
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3. (2,5 ptos.) (a) Escribe la definicién de la hipérbola como lugar geométrico. (b) Halla
las ecuaciones de una hipérbola de centro (0,0), focos (5,0) y (-5,0) y distancia entre
vértices igual a 6. (c) {Es posible que una hipérbola tenga excentricidad %‘? RAZONA

| TU RESPUESTA.
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4. (1,25 ptos.) (a) Escribe la ecuacién de la parsbola de directriz z = —1 y foco (3,0) y
haz un esbozo de la misma. (b) Encuentra el lugar geométrico de los puntos que estin

" a la misma distancia de la recta z = —1 (la anterior), el punto (3,0) (el anterior) y el
(a) punto (3,2). P \
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5. (1,25 ptos.) Identifica a qué cénicas corresponden las signientes ecuaciones y escribe
en cada caso su ecuacién candnica.
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